
ATA 01 

MUNICÍPIO DE MARACAJÁ 

PODER EXECUTIVO 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

 

CHAMADA PÚBLICA Nº 007/FMS/2023 

 

PRIMEIRA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DO MUNICÍPIO DE 

MARACAJÁ PARA ANÁLISE DO EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA Nº. 007/FMS/2023, QUE TEM POR 

OBJETIVO O CREDENCIAMENTO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA REALIZAÇÃO DE 

EXAMES LABORATORIAIS DE ANÁLISES CLÍNICAS, CONFORME A TABELA UNIFICADA DO SISTEMA 

ÚNICO DE SAÚDE, PARA ATENDIMENTO DA DEMANDA DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

MARACAJÁ/SC.  

 

Às dezesete horas e trinta minutos do dia seis de outubro, do ano de dois mil e vinte três, na Sala 

de Licitações, no Prédio da Prefeitura Municipal, localizado na Avenida Getúlio Vargas, nº 530, 

bairro Centro, nesta cidade de Maracajá, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os membros da 

Comissão Permanente de Licitações do Município designada pelo Decreto n° 152/2022, para os 

procedimentos inerentes a Licitação em epígrafe. A presidente da Comissão de Licitação, Sra. 

REJANE PEREIRA, informou que a empresa BIOANÁLISE LABORATÓRIO CLINICO LTDA, protocolou 

na data de hj, 06/11/2023, envelope contendo a Documentação para o Credenciamento, 

conforme disposto no item 3.1, do Edital. Na ocasião, procede-se a abertura pela Comissão 

Permanente de Licitação do envelope contendo a documentação de credenciamento da 

empresa BIONÁLISE. Após análise, a Comissão verificou que a documentação apresentada 

estava em conformidade com o disposto no edital, declarando, portanto, a empresa HABILITADA 

e CREDENCIADA para prestação dos serviços objeto do credenciamento.  Encontrava-se presente 

na sessão a servidora do Departamento de Saúde, Nilza Dal Pont, que aferiu os documentos 

relativos a qualificação técnica. Fica estabelecido o prazo recursal de 05 (cinco) dias úteis para 

eventual interposição de recursos. A presente ata será publicada no Diário Oficial dos Municípios 

(www.diariomunicipal.sc.gov.br), começando a contar o prazo a partir do primeiro dia útil 

subsequente a data de publicação.  O processo encontra-se à disposição dos participantes e 

interessados para vistas (consultas e extração de cópias). Nada mais havendo a tratar, os 

membros da Comissão Permanente de Licitações deram por encerrada a reunião, às 17h50min e 

ordenaram que se lavrasse a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos 

Membros da Comissão Permanente de Licitações e presentes que desejarem. Maracajá, 06 de 

novembro de 2023. 
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